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TURMA: 8°U PERIODO: 05/10/2020 a 30/10/2020 — 4° Bimestre PROFESSORA: Katiuza Pommer
ATIVIDADES PEDAGOGICAS COMPLEMENTARES DE MATEMATICA - (APC 1)

Orientacdes:
1°) Copiar tudo a caneta e responder a lapis ou imprimir os exemplos e as atividades e colar as folhas no caderno. As

atividades devem ter letras legiveis, e respostas completas, com todos os calculos necessérios.

29 Ler atentamente as explicacbes e fazer tudo com capricho e organizacéo;

3°) Assistir os videos gravados pela professora, se necessario mais de uma vez, para completar os exemplos e conseguir
resolver as atividades.

4°) ApOs o término das atividades, enviar foto bem visivel no WhatsApp da professora. Nao esquecam de colocar Nome,
turma, escola e data.

PROBABILIDADE

E possivel medir a chance de um evento acontecer, essa medida € chamada de probabilidade.
A teoria das probabilidades é o ramo da matematica que cria, elabora e pesquisa modelos que déo
0s resultados provaveis ou a probabilidade de determinado resultado ocorrer.

Agora, vamos ampliar esses assuntos, estudando novos conceitos e aplicando-os em diferentes
problemas. Acompanhe um exemplo:

Bruna e Lucas estavam lancando um dado de 6 faces durante um jogo de tabuleiro. Em 7
jogadas diferentes , Lucas obteve no dado 6, 3, 4, 1, 2, 5 e 5 pontos.

Em nenhuma das jogadas foi possivel prever o resultado que iria sair.

Se, em condic¢des idénticas, fizermos repetidos lancamentos de um dado, ndo podemos prever
gue face caira voltada para cima, ou seja, 0s resultados sao imprevisiveis, isto é, dependem
exclusivamente do acaso. Por isso, dizemos que o

lancamento de um dado € um experimento aleatorio.
Em outras palavras,

sabemos quais sao 0s

Experimento aleatério é aquele que, se for possiveis resultados que
. o .~ podem ocorrer, mas nunca
o repetido diversas vezes, sob co_nclilgqes saberemos com certeza,
idénticas, produz resultados imprevisiveis entre qual deles ocorrera.

0s resultados possiveis.

- Mais alguns exemplos de experimentos aleatdrios:
v' Lancamento de um dado ou de uma moeda;

v" Sorteio de um nimero numa urna;
v' Resultado de um jogo de loteria;
v Retirada, sem ver, de um carta de um baralho comum.

No lancamento do dado de 6 faces, os resultados possiveis séo: 1, 2, 3, 4, 5 e 6. Dizemos,
entdo, que esses resultados correspondem ao espag¢o amostral.

Chamamos de espac¢o amostral o conjunto de todos os resultados possiveis de
um experimento aleatério, indicado em geral, pela letra grega Q (Ié-se 6mega).

Assim, no caso do dado que Bruna e Lucas estéo lancando, o espaco amostral é representado
por Q={1, 2, 3, 4, 5, 6}.

- Mais alguns exemplos de espago amostral



v" Ao lancarmos uma moeda, o espago amostral € o conjunto:
Q = {cara, coroa}

v" Ao sortearmos um estado da regido Sul do Brasil, 0 espagco amostral € o conjunto:
Q = {Parana, Rio Grande do Sul e Santa Catarina }

Bruna e Lucas continuaram a partida no jogo de dados. Em determinado momento, para
ganhar, Bruna precisava tirar um namero maior ou igual a 5 no lancamento do dado.

Em outras palavras, ela precisava tirar 5 ou 6 para ganhar. Observe que esse conjunto de
resultados que dariam a vitéria a ela € um subconjunto do espaco amostral Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6}. Esse
subconjunto é chamado de evento.

Todo subconjunto de um espagco amostral Q € denominado evento ou
acontecimento. Em geral, indicamos um evento (ou acontecimento) por uma letra
maiuscula do nosso alfabeto.

Por exemplo, o evento A: sair um numero maior ou igual a 5 pode ser representado por A = {5, 6}.
- Mais alguns exemplos de EVENTOS, relacionados a um dado de 6 faces:

Ao langarmos um dado, o espago amostral é dado por Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6}. Alguns eventos que
podemos mostrar em relacdo a esse espagco amostral sao:

v ocorréncia de nimeros impares: B = {1, 3, 5}.
v ocorréncia de um nimero menorque 7: E=Q={1, 2, 3, 4, 5, 6}.

A ocorréncia desse evento € certa, pois qualquer nimero do espaco amostral € menor que 7.
Dizemos que um evento € certo quando o espago amostral é igual a ele. Nesse caso, Q = E.

v/ ocorréncia de um nimero maior que 6: F = @. @ - significa conjunto vazio

A ocorréncia desse evento é impossivel, pois qualquer nUmero do espa¢o amostral € menor que
ou igual a 6. Nesse caso, F € vazio e o evento é impossivel.

ATIVIDADES:

1) Descreva os eventos, considerando o lancamento de um dado de 6 faces:
a) A: obter um namero par.

b) B: obter um nimero primo.
c) C: obter um nimero maior do que 3.
d) D: obter um nimero menor ou igual a 5.

2) Um time de basquete em cadeira de rodas ira disputar um campeonato regional. Para isso,
foram chamados, dentre outros, 5 jogadores que jogam na defesa. Nomeando esses jogadores
de A, B, C, D e E, determine o0 espaco amostral das duplas de defesa que podem ser formadas
com esses jogadores

3) Uma roleta contém nameros de 1 a 20. Considerando que ela sera girada pelo menos uma vez:



a) Determine o espago amostral Q.

b) Determine:
e O evento A, da ocorréncia do niumero 13.

e O evento B, da ocorréncia de um nimero impar.

e O evento C, da ocorréncia de um namero multiplo de 5 (Resultados da tabuada do 5 entre 1 e
20).

4) Coloca-se os nomes de todos dias da semana em uma urna, escritos apenas uma vez.

Considerando um sorteio, ao acaso, de um desses dias da semana, sem reposi¢ao, determine:

a) O espaco amostral Q desse experimento.

b) O evento A, em que seja sorteado um dia da semana cuja letra inicial seja S.

c) O evento B, em que seja sorteado um dia da semana cuja letra inicial seja D.

d) O evento C, em que seja sorteado um dia da semana cuja letra inicial seja consoante.

e) O evento D, em que seja sorteado um dia da semana cuja letra inicial seja vogal.

5) Um trabalho de matematica foi preparado pelos alunos Ana, Bruno, Carlos e Douglas. Para
realizar a apresentacdo do trabalho, o professor sortear4 dois desses alunos. Apresente o
conjunto que representa cada um dos eventos a seguir:

a) A, em que Ana € uma das sorteadas

b) B, em que Bruno ndo € um dos sorteados

c) C, em que os dois sorteados nao sao do sexo masculino

e Calculo de Probabilidade



No lancamento de uma moeda honesta, que é um experimento aleatério, ha 2 resultados
possiveis para a face voltada para cima: cara e coroa. Assim, 0 espaco amostral desse experimento,
como vimos anteriormente é Q = {cara, coroa}. Nesse lancamento, podemos dizer que a medida de
chance de sortear qualquer uma das faces voltadas para cima € a mesma, ou seja, existe 50% de
chance de a moeda cair com a face coroa voltada para cima e 50% de chance de ela cair com a face
cara voltada para cima.

Dizemos que um espaco amostral € equiprovavel quando todos os resultados
possiveis tém a mesma chance de acontecer.

A probabilidade de ocorrer um evento A, € indicada por p(4), € um ndmero que mede a
chance de esse evento ocorrer e € dada por:

numero de resultados favoraveis ao evento A
namero de resultados possiveis do experimento

oup(a) = 2!

p(4) =

Exemplos:

1) Para obter verbas para a formatura do 9° ano, a equipe de Ana rifou uma bicicleta. A rifa tinha
100 nameros e Ana comprou 4 deles. Qual a chance de Ana ganhar a bicicleta?

n(A) 4 Dividimos o numero de resultados favoraveis,
p(4) = 2 - 100" 0,25.100 = 25% pelo nimero de resultados possiveis, em
n(Q) seguida, multiplicamos por 100, pois queremos o
resultado em porcentagem!

2) Em um estojo, héa 6 canetas azuis e 4 vermelhas. Qual a probabilidade de retirarmos desse estojo ao
acaso:
a) uma caneta azul?

6
—=10,6.100 = 609
10 %

b) uma caneta vermelha?

4
—=0,4.100 = 40°
10 o

ATIVIDADES:
6) Uma prova de questbes de multipla escolha é composta de cinco alternativas e apenas uma ¢é

verdadeira. Ao escolher uma alternativa ao acaso, qual a probabilidade dessa pessoa acertar a
questao?

7) Mariana escreveu em pedacos iguais de papel o nome de cada dia da semana. Dobrou-os
igualmente de modo que qualquer um deles tivesse a mesma chance de ser retirado da caixa.
Qual a chance que o nome do dia da semana retirado por Mariana comece com a letra S?

8) Uma urna contém 10 bolas identificadas pelas letras A, B, C, D, E, F, G, H, | e J. Uma bola &
extraida ao acaso da urna e sua letra é observada. Qual a probabilidade da bola sorteada ser:
a) A? c) vogal?

b) F? d) consoante?



9) Olivia escreveu em fichas de cartolina todos os nimeros de dois algarismos que podem ser
compostos com os algarismos 2, 3,6 e 7.

22 23 26 a3 |Com as faces voltadas para baixo, as fichas foram embaralhadas e Olivia
. . —_|retirouuma delas. Qual a probabilidade de a ficha retirada por Olivia conter
33 3¢ 31 |um namero:

i a) Impar?
6 63 06 6
. . - b) Par?

32 #¥3 36 =H-J
' S c) Maior que 70?

d) Menor que 35?

e) Ser maior que 36 e menor que 667

10)A tabela mostra a distribuicdo dos alunos de uma classe quanto ao sexo e quanto ao tom dos

olhos. Sorteando uma pessoa dessa classe para ir a lousa,
Olhos | Claros Escuros qual é a probabilidade de ela:
Sexo a) Ser menina?
Feminino 5 13
b) Ser menina de olhos claros?
Masculino 6 10 c) Ser menino?

d) Ter olhos claros?

e) Ser menino de olhos escuros?

11) Julia e Gustavo construiram um objeto usando cartolina, que funciona como uma roleta.

Ao girar sobre ele um clipe com o auxilio de um lapis, qual € a
probabilidade de:
a) o clipe parar sobre uma regiao que contém uma cruz?

b) o clipe parar sobre uma regidao que contém um quadrado?

c) o clipe parar sobre uma regiao que contém um circulo?

12)De uma sacola contendo 15 bolas numeradas de 1 a 15, retira-se uma bola ao acaso. Qual a
probabilidade de:
a) ser um namero patr;

b) ser um nimero impar;
C) ser um ndmero maior que 7;

d) serum numero multiplo de 5. Bons estudos! Estou com muita

saudade. Um abraco bem apertado!



Professora: Leidemar Alves
Estudante: Turma: 8 Ano U
APC 3 3° BIMESTRE
LINGUA PORTUGUESA
1. Identifigue uma interpretacao que seja coerente com a charge.

a) A populacao da periferia das grandes cidades dispensa a acéo do poder publico na solugéo
dos problemas provocados pela reacao da natureza.

b) Os problemas ambientais estdo diretamente relacionados a elevada taxa de natalidade
registrada nas metropoles brasileiras.

c¢) A populagéo pobre, originaria do campo, decide morar nas areas proximas aos mananciais
para evitar problemas de falta de agua para sua familia.

d) A ma distribuicdo de renda é um
dos fatores que levam familias a
morar em regides sujeitas a
catastrofes provocadas pela
natureza e pela acdo humana.

e) A navegacao poderia ser um dos
meios mais baratos e eficazes de
transporte para a populagéo pobre

Foucos cou Murto... ||..E MuT0S com povep !

da per_iféria das grandes cidades.

PREPOSICAO

PREPOSICAOQ: E a palavra invariavel que liga dois termos.

RelacOes estabelecidas pela preposicédo: autoria, lugar, tempo, modo, causa,
assunto, fim ou finalidade, instrumento, companhia, meio, matéria, posse,
oposicao, conteudo, preco, origem, destino, distancia, limite.

Classificacido da PREPOSICAQ:

ESSENCIAIS: Aquelas que sempre foram preposicfes: a, ante, apos, até, com,
contra, de, desde, em, entre, para, perante, por, sem, sob, sobre, tras.

ACIDENTAIS: Aquelas que passaram a ser preposi¢cdes, mas nao provenientes
de outras classes gramaticais: conforme, consoante, segundo, durante, mediante,
como, salvo, fora, que, etc.

2. Observe as preposi¢coes destacadas abaixo e escreva qual das relagcdes cada
uma estabelece em cada frase:

Tempo —modo — oposi¢céo — lugar — posse — assunto.

a) A professora voltou de Belo Horizonte. =
b) Irei a S&o Paulo com muita pressa. =
c) Falaram de politica na televiséo. =



d) Os alunos fizeram um excelente trabalho até as 10 horas. =
e) A palestra foi sobre a economia de energia. =

. Numere a 22 coluna de acordo com a 12, indicando o sentido das preposicoes
destacadas.

(1) Origem. (__) Nao conversamos sobre politica.
(2) Tempo. (___) Esse brinco é da minha irma.
(3) Lugar. (___) Juntei dinheiro para viajar.

(4) Assunto. (___) Esse brinco é de ouro?

(5) Finalidade. ( ) Ele passou mal de tanto come.
(6) Instrumento. (___) Eu sou de Minas Gerais.

(7) Posse. (___) Vou sair com minha tia.

(8) Matéria. (__) Ele se cortou com a tesoura.

(9) Companhia. (__) Vou ao shopping.

(10) Causa. (_) Viajaremos em dois dias.

. Circule as preposicoes nas frases abaixo:

a) Foi quando meu marido me abandonou com dois filhos.

b) Desculpa eu te amolar com minhas lamdrias.

c) Sem problemas.

d) S6 nao vejo necessidade da senhora ficar deitada nesse banco.

. Em “Foi quando meu marido me abandonou com dois filhos”, a preposicao desta
cada indica:
a) Modo. b) Tempo. c) Companhia. d) Instrumento.

. Preencha os espacos com a preposicao correta:

1) Novos abalos de terra fizeram sentir-se S&o Francisco.
2) Os soldados agiram violéncia.

3) Joéao e Manoel vivem discutindo Si.

4) Estudo nesta escola 0 ano passado.

5) Luto uma terra melhor.

a) Por, desde, a, com, de.

b) Perante, desde, por, com, de.
c) Por, desde, por, com, por.

d) Em, com, entre, desde, por.

Vocé sabe que uma preposicao pode apresentar diferente sentidos: Material de
gue algo e feito, conteudo, lugar, tempo, finalidade, meio, companhia, etc.

Identifique o valor semantico das preposi¢cdes em destaque.

a) Naguela casa morava uma familia sem condicdes financeiras. .
b) Estou usando Oculos para ver melhor.

c) Fomos a escola de 6nibus.

d) Apds o sinal, vou recolher as provas dos alunos.



e) Trabalho com seu irmao.
f) Perdi meu giz de cera.

8. ldentifique as preposicdes, classificando-as em essenciais e acidentais.

a) A mée repreendeu o filho ante os convidados.

b) Os ganhadores tiveram como prémio uma medalha de ouro.
c) Ha quem dance conforme a masica.

d) Agimos segundo 0S N0sSsos principios.

9. Informe as relacfes expressas pelas preposicoes:
a) Voltou para ficar — .
b) Cortou-se com a gilete —
c) Lutou contra todos —
d) Apanhou de chinelo —
e) Escreva sobre sua vida —
f) Chegou de trem —
g) Pagou em cheque —
h) Casa de tijolos —
1) Saiucom o pai—
]) Explicou com clareza —
k) Foi a Santos —
I) Sou de Floriandpolis —

10. Circule os pronomes demonstrativos presentes nas frases abaixo:
a) Agquele menino é inteligente.
b) Isto ndo estava combinado.
c) Nao comprei aquela camisa.
d) Esta bola aqui € minha.
e) Achei aquela roupa muito feia.

11. Circule os pronomes possessivos presentes nas frases abaixo:
a) Nossas brincadeiras sdo as nossas alegrias.
b) Seus pedidos serdo atendidos.
c) Meus amigos e minhas amigas chegaram.
d) Esse € o meu lanche. Vocé nao trouxe o seu?
e) Ele ndo marcou pontos para a nossa equipe.

12. Leia o texto abaixo e responda:



LTI U WEALVU aVvalAv © iTdpvilua.

LIVRO E
GENERO .
DE PRIMEIRA "d
NECESSIDADE.
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DEIXE A CRIANCA VIVER COM O LIVRO!

MEION0 30 T o

) O objetivo do texto é:
a) Mostrar a importancia dos livros.
b) Divulgar uma feira de livros
c) Explicar como séo feitos os livros.
d) Indicar locais onde se vendem livros.

II) Qual é a preposicao presente no texto do menino Maluquinho, Como ela se
classifica?

BONS ESTUDOS!


https://2.bp.blogspot.com/-49mRQky_OAM/Wfz5yhroi6I/AAAAAAAAEBE/6wYhpcgC544z3Ynw4idY8Uqqt1ItdvVXgCLcBGAs/s1600/livro.png

Professora: Daniele Martins Figueirba
Turma: 8°ano U Disciplina: Ciéncias
Aluno: data: 05/10 & 30/10

Orientagdes: Os alunos deverdo ler o capitulo 17, paginas 168 a 176 para poder responder as
questdes.

1. Quais sao as fases da vida?

2. Descreva as caracteristicas sexuais secundarias em meninos e meninas?

3. Responda Verdadeiro ou Falso

a) () As mudancas da adolescéncia ndo se resumem a maturacao do sistema genital. Também podem ocorrer
mudancas no padréo de crescimento, mudancas de humor, alterag6es de sono, entre outras alteracoes.

b) () Os espermatozoides sdo formados no processo de espermatogénese que ocorre no interior dos testiculos.
c) () O espermatozdide maduro é constituido por cabeca, pega intermediaria e cauda.

d) () A medida que percorrem os canais genital masculino, os espermatozdides se misturam &s secrecoes
produzidas pelas glandulas vesiculosas e pela prostata e formam o sémen.

4. Descreva as partes do sistema genital masculino (pagina 173) e o sistema genital feminino ( pagina 175).



Professora: Marilda Martines 4°BIMESTRE Periodo da APCs 05/10 a 30/10

F A (0T ToT = ) TP PP PPRP OO 8° Ano
Realizar a leitura do contetdo A INTEGRACAO REGIONAL E O PAPEL DO BRASIL, no livro
didatico paginas185 a 193 para depois realizar as atividades propostas.

Atividades de Geografia

1- Qual o foco do interesse brasileiro ao participar de missdes de paz e aproximar suas relacdes
diplométicas com outras poténcias regionais?
RPN

2- Expliqgue a importancia do MERCOSUL para a América do Sul e cite os objetivos desse bloco
econdmico.
PR TPTTPPPPFRRPIN

3- O que é a Alianga do Pacifico? Que pais faz parte dela? Quais sdo as aspiragdes do bloco em
termos econémicos?
PRSP

4- Que beneficios o Corredor Bioceanico pode trazer para a exportacao da soja? Por qué?
R e e e e e e e et e e et e e e et ee et et eea e ean et e e et eerenaee neeeaneeetaae e e eannas



Professora: Marilda Martines 4°BIMESTRE Periodo da APCs 05/10 a 30/10

N[0 0T (= ) AT PP PPPPPPPPPPPUPPPPPPP 8° Ano
Realizar a leitura do contetido O PERIODO REGENCIAL(1831 - 1840) , no livro didatico paginas194
a 202 para depois realizar as atividades propostas.

Atividades de Historia

1- Identifique a composicao social dos seguintes grupos politicos durante o periodo regencial e a
forma de governo defendida por eles:
o R (=TS 10 =T [0 (Y PR SSTPPRRR

2- A Guerra dos Farrapos ou Revolucéo Farroupilha (1835-1845) eclodiu como uma reacao ao(s):
a) pesados impostos cobrados pela Coroa, que diminuiam a capacidade de concorréncia dos
produtos gauchos, especialmente do charque.

b) regime de propriedade das terras gauchas, que favorecia a concentracdo da posse de latifundios
nas maos dos nobres ligados a Corte.

c) intensos movimentos do exército imperial no Rio Grande do Sul, que limitavam a atuacdo politica
dos estancieiros gauchos.

d) sistema de representacao eleitoral, que excluia a possibilidade de participagéo politica das
camadas populares da sociedade gaucha.

3-A Guarda Nacional foi organizada por:

a) José Bonifacio para consolidar a Independéncia

b) Feijo para garantia e ordem interna durante a Regéncia

c) Caxias como apoio a acao centralizadora no Il Império

d) Floriano Peixoto para obstar as tendéncias descentralizadoras
e) Rui Barbosa, quando candidato a Presidéncia da Republica

4-0 periodo regencial foi politicamente marcado pela aprovacao do Ato Adicional que:
a) criou o Conselho de Estado.

b) implantou a Guarda Nacional.

c) transformou a Regéncia Trina em Regéncia Una.

d) extinguiu as Assembléias Legislativas Provinciais.

e) eliminou a vitaliciedade do Senado.



Professora: Luzia Aparecida Fernandes da Silva
Disciplina: Inglés

Série: 8° ano

WELL, CLAWFULL, | HAVE TO I'VE LOOKED ALL OVER AND

ADMIT YOUR PLACE 1S REALLY | HAVEN'T SEEN YOUR CAT BOX.
NICE, BUT ONE THING PUZZLES ME WHERE DO YOU KEEP IT?
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www.marvincomics.com

1-Com base natirinha acima, assinale a alternativa correta:

a) Um dos significados do substantivo puzzle é quebra-cabeca. Por outro lado, o verbo
puzzle significa, dentre outras coisas, ‘deixar intrigado’.

b) O verbo have, na primeira cena, nao pode ser substituido por must.

c) Caso opte-se por substituir o verbo have, na primeira cena, pelo verbo modal must, o verbo
admitir mantera a particula to.

d) Your place faz referéncia a casinha do gato
2 — Com base no quadrinho acima, é correto afirmar:

a) A palavra seen, na segunda cena, € o resultado de uma conjugacéao verbal denominada, em
inglés, present participle.

b) Na segunda cena, o céo vale-se do tempo verbal presente perfeito e presente simples, do inglés.
c) O verbo keep, na segunda cena, exprime o sentido de continuar.

d) A palavra it, na segunda cena, aludi a cama do personagem Clawfull.

3 —Com base no quadrinho acima, é incorreto afirmar que:

a) Na terceira cena, 0 gato opta por dizer you’re lying in it em vez de you’re lying on it em funcao da
maneira como 0 Cao se posiciona no movel.

b) A palavra it na frase you're lying in it se refere a caxa de areia do gato.
c¢) Look all over, na segunda cena, contém sentido parecido ao de look very hard for.
d) A palavra cat em cat box, na segunda cena, faz as vezes de um substantivo.

Site: https://inglesnoteclado.com.br/2019/05/quadrinho-com-exercicio-em-ingles-tirinha.html



Disciplina: Arte

8° Ano
1-Leia:
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2-Pela leitura da tira, podemos afirmar que Garfield é:

a)Animado b)Inquieto

c)Preguicoso d)Agil

2-Observe e transformacéo da feicdo do Jon no dialogo com o Garfield. Por que ela acontece?

3-Releia:
“Correr por que?!”
Justifique o emprego da forma acima destacada:

4-Faca uma tira representando vocé na pandemia.



Turma: 8°ano - Componente Curricular: Educagéo Fisica
Professora: Naira de Oliveira
Aluno:

Esporte de Rede pouco conhecido no Brasil - Badminton : O badminton é um esporte

jogado individualmente ou em duplas, em uma quadra dividida por uma rede no meio. Muito
parecido com o ténis, é€ jogado com raquetes e, ao invés da bolinha amarela, o objeto a ser rebatido
€ uma peteca. Afirma-se que o badminton é o segundo esporte mais praticado no mundo, e que,
dentre aqueles que usam raguetes, é o que o objeto rebatido ganha maior velocidade, chegando a
atingir 350 quilébmetros por hora. Esporte de origem indiana foi posteriormente levado por oficiais
ingleses a Inglaterra, para uma cidade de nome Badminton, local onde a modalidade foi adaptada e
tomou a forma que apresenta atualmente. A partida é iniciada sempre a partir do “cara e coroa” ou de
disputa com a prépria peteca. Ao jogador que comecgara a partida, € permitido que escolha o lado da
guadra em que ira servir. Apés 0 primeiro ponto, segue-se uma regra: sempre que o resultado do
placar for par, o jogador deve se posicionar no lado direito da quadra, e se for impar, posicionar-se-a
no lado esquerdo. Deve-se lembrar que o servico deve ser feito sempre na diagonal de sua posi¢céao
em quadra. Caso o jogador ganhe o ponto, também chamado de “rally”, ele continua a servir, mas
muda o lado do servico.

Leia o texto acima com atencao e responda as atividades:

1-Obadminton é um esporte jogado ou em , em uma

guadra dividida por uma no . Muito parecido com o

2- O Badminton é jogado com raquetes e, ao invés da bolinha amarela, o objeto a ser rebatido

é uma




